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MlCVIIbUIIVy ПУИІУИПВІДБУДІВНЙмІ гУННУВіь, спомин соба- УЖ ПРИСТУПЛЕНЯ ДО НІ. ІНТЕРНАЦІОНАЛУ ! 15) Парти, які до сеі хвнлн ПОЛЬСЬКЕ НАСЕЛЕНЕ 
» ни задержали давну соціялі- ЛЬВОВА І ВІЛЬНО. 

стичну програму, мають в най- ., . ____
„ ...................... І . . коротшому речиииї Піддати П Н* н«“ю- ** жовп™> 3*
ЛрутиА Конгрес Коиустич- «у пропаганду в юддьіах пар-^- ^им]Ято, до «синджеио машфесташю поль-

Тепер уммо собі станови св^Гж^в.йш,* ся “ИНу8ШОГ° ліга ГО « * 1,ожл>Ива ко h™ 33 BUbH1 *° ПоЛЬ‘

ще Тс Гін даний мент. Во- проти вступу до 11L Інтернат-," МоС“‘’ "ИГОТОВНВ ««уюч. м>и,стю,на політика Комун,- „ посТзно. 1П. Ін^,. Розвинено широку агіта-
на поділилась иа люих кому- опалу Умом до вступу Vko- vc-t™H-. на якнх “0Ж>ТЬ б/тн стнчвий Ьф?*"”. Д0ИГ тернацкжаду. В засаді прогр«->>». -«їфесташя вий-
тст*. що стбять коло “Кому, «містичний Інтернаціонал «- социиютич» парти до гаеть ся сего з,рваня без за -І кодиоі парпі> що нале. шла як наЙгарнЛше. Видано
нїстнчиого Бюлетеня", на ви домі стали по тлій Франції й | . 1«тернаціона.і\ стережеяь і остаточно в най- жіт> до ьпернжціотду, «иозву, підписану від най-
будівнмкіе, що гуртувались викликав жвавий відгомін. 1) Циа пРопаганда • апта- коротшому речинш. Комуні-^ одоб звичайний кой- скрайнїйшої реакції почавши 
здебільшого біля Аонге та! Фросар » “L Humanité" ,и- Шя "«"««"■ комуніст™- стичний Інтернац,онал не мо- Комутлстичного Інтерна- а н, П. П. Ç скінчишии (Обі-

L’Humanité”, та гурток ста- разно вибиває асі напади во- вий реалм1ИЙ харакТЄр.‘ ocaoVKe знсс™' шобн ТЯ№ ^торич" ціоналу або Виконавчий Ko- Р® і Щирек). Оголошено Н 
соціяд-патріотів головними, .«будівників, які « на програм, , поста-опор^иктн як Туратп. На вжіадок нс%,ділсня в даеениках і кольпортовано

Пер Ренодсль Комуністична горлають про недопустимість "0ваХ 1,1 Ьтернашоналу. Вс, ча Камський, Гільфертииг, П» lg в к Mje заінтересо. по вулицях. Рада міста Льво- 
лїяиця має ще U Петит і понижене для Ф С. П СОЯНСН nafml ПОвН"" СТОЯТИ КВІТ’ Лонге' МекДона-тд. Мо- ^ ія .Ьк-інкатн на присвятила справі Вільна
Communia, видаваний Pan,- годитись на якісь _ п.д кермою справжиих кому- дюл», , н. мали право призма- „ до міжн ого комуні- слєціяльнЄ засідай*.

Hier», як, дали дежази по- вати ся членами Ш. Інтернате-—. — стичииго KvWpCvy.жертвованя для справи продс- налу. Се довело би тільки до
таріяту. Не можна говорити сего, що III. Інтернаціонал ста- '*■'* Р>шеня конгресів Ko-, причуд гарний; сама природа, 
про диктатуру пролетаріату як - ну» би на сьому самому уро- мунїстичного Інтернаціоналу і, здавало би ся, сприяла сїй 
про просту формулу, вивчену вені, що померши,", II. Інтерна- Виконавчого Комітету обегая- маніфестації, яка одначе скін- 
на пам#гьЛ але треба її про- ціонал. зують всі партії^ що належать] чила ся повного невдачею. Під
пзгувати в сей спосіб, щоби її І 8) В справах кольонїй і по- :до *** Інтернаціоналу. А сей, иамятником Міцкевнча зібра- 
конечність являла ся для всіх неволених народів конечним е, працюючи в періоді нагальної ло ся всего кількасот манїфе- 
простих робітників, жовнірів : щоби партії сих країн, яких горожа не ько ї війни, мусить стантів з урядиичої сфери. Ро-

бутн побудований на більше Гігтницгва,

яким
чу службу. Xа■О-

мунїстамн. Така пригода ста
ла ся з сими *ома вілбудів-

Хто будує, а хто руйнує. Партіївсі ,1
Процес перепорем фран-

нуськоі соціял «стичної партії 
» комуністичну партію набли
жала ся до свого завершеня. 
В грудня місяці сего року ма- 
е бути скликаний партійний 
конгрес, 
неио плане, чи висіти Ф.СХ1 
й на далі я повітрі поміж Е 
і Ні. Інтернаціоналом, чи гірн

як ому буде

роїif-
стжг* до Москви

Щоб читач міг краще зорі
єнтуватись а становищі фран- що справа не а умовах, а в 

Ледви Каш єн та Фросар по- прінціпах. Коли питане дик- 
вернули до дому, як почалась татури пролетаріяту, радян- 
величезиа метушня в рядах 'ської влади, розриву з жов- 
відбудінннкіе. Виявилось, шо тими соціялїстамн буде роз- 
Кашен і Фросар стали вязагіе в дусі Комуністичного 
комуністами і в тому дусі зро Інтернаціоналу, тоді не може 
били заяву в головному пар- бути мови про "умови", бо їх 
тійному органі.

В цілому таборі відбудівии Комуністи не можуть спіль
ній почалась боротьба, бо од-|но працювати з тими, що зра- 
ні станули на позиції "буду- джують інтереси трудящих 
вати" новий Інтершціонал, а мас на кождому кроці, 
другі гадали, що нема чого Ось чому комуністи "стоять 
будувати, коли вже його збу-|рішучо за ті умови, які поста- 
довано і то збудовано в Мо- вив 111. Інтернаціонал, себто, за 
скаі. Так вони і поділились на нагнане опортуністів з партії, 
лівих і правих. Нзйзапеклїй- Справді, хто губить справу 
ші відбудівникн в роді Лон- революції в найтяжший мент, 
Ге та П. Фора зробились най- як не жовті соціялїсти? 
завзятїйшими руй новинками Кашенови і Фросарови
Не притулившись ні до якого все-ж таки не мало закидають 
Інтернаціоналу, вони виступа- гріхів проти робітництва,• але 
лн і виступають досі ворожо вони виразно станули на 
проти Комуністичного Інтер- : грунт комунізму і справі кі

нець. Але ніяк не можна про- 
Фор, Лонге, Вердий, минути зради 21 червня 1919, 

Сікет-Кінен, Фро, Лє Троке, : коли замість прдголошеня за- 
виразно і точи 
свою позицію як ворожу ко- держии совітської Росії, страй

колони з Генеральної Кон- 
За ними стоїть щоденна га- федерації Працї базікали 

зета .“Попюлєр", котру видає разом з Лонге і Реноделями і 
Лонге, і цілі значні групи в накивали пятамн перед хво- 
ііартії. І коли відбудівникн з стом тигра. Се коштувало у- 
Кашеном ідуть в ліво до ко- країнський пролетаріят сотні 
мунізму, то “ліві” соціялкгтн тисячі жертв, що загинули на 
з Лонге все хилять ся в пра- степах України під розстріла

ми Денїкіна.

портом. Недільний день випав нацусмсих комунісів. ми мусимо 
пригадати деякі події з не
ладного минулого.

За час* війни ціла Ф. С. П.
чвалала на налигачі жовтих 
соціалістів, ось, як Альберт 
Тома та Пер Ренодель, Всі 
члени парламенту одностай- 
ненько, мов попівни в пансіо
ні, підіймали свої лапки за 
воєнні кредити за першим 
натяком буржуазії. Всі голосу
вали без сорому і чести, але 
не всі на те однаковим оком 
дивились. Серед сих останніх 
був і славно-звісний Жан 
Лонге, який точнїсенько Та
ким же чином, як і всі инші 
товариші по зраді простягав 
руку до гори за кріваяі беш
кети буржуазії, але одночас
но він базікав, вертів язиком 
і протестував проти

Всі ниті соціялїсти-політи
ки покірно мов вівці ПІД 
хноськанем вівчарського ба
тога, безгомінно голосували 
за все, чого пани хотіли, але 
пан Лонге ні він голосував 
протестуючи, а потім... про- 
теагував вибачаючись. Ось 
така пригода спинилась з 
провідниками Ф С. П. '

Всі вожди зрадили, але 
Лонге набув слави революціо
нера. Мабуть отсн його хоро- 
ба славолюбства і суєти за
проторила його до еідбудів- 
ного табору, аж доки він з 
відбудівннка соціял їзму не 
зробив ся руйновником рево
люції.

В Ф. С. П спершу була ли
ше мала група "лівої" нен
ці ости з Лонге. Після переми- 
ря вона стала більшістю, але 
на її місце зросла нова ліва 
під проводом Лоріе і Цімер- 
вальдпщів, або як потім їх

само собою буде принято. і селян, на підставі щоденних буржуазія є в посіданю кольо- 
житєвих подій, які наша пре- ній і поневолених народів, за- 

снстематцчіу) слідити няли спеціально отверте і я- 
й вияснювати день по дневи. сне становище. Кожда партія,
Періодична й неперіодична яка бажає належати до Ш. Ін- 
преса, а також всі публікації термаціоналу, є обовязана де- 
партії мають підлягати цен- маскувати махінації “своїх” 
тральному комітетови партії, імперіялїстів в кольонїях, до- 
все одно, чи в сучасний момент помагати не - тільки словами, 
загал партії є легальний або але й ділом, визвольному ру- 
нелєгальний. Недопчхггимим хови кольонїй, доконати ви- 
є, щоби видавництва викори- гнаня своїх національних ім- 
стували свою автономію для періялїстів поза межі кольо-
веденя політики, яка не від- нїй, плекати в серцях своїх 17) В консеквенції всього

робітників справжні братер- псиїередаого мають всі партії, 
ські почуваня з робітничим що бажають належати до 111. 
населенєм кольонїй і понево- Інтернаціоналу, змінити свою 
лених народів і розвити у вій- назву. Кожда партія, бажаю- 

вах, всюди, де мають доступ ську свойого краю систематич- ча належати до ІИ. Інтернаціо- 
комумісти, конечним є систе- ну агітацію проти всякого гне- налу, мусить називати ся: Ко- 
маттичне і немилосердне пят- ту кольсигіяльних народів. муністична партія сего чи то
новане не тільки буржуазних 9) Кожда партія, яка бажає го краю — секція НІ. Комунї- 
елєментів, але також їх спіль- належати до III. Інтернаціона- стичного Інтернаціоналу. Спра- 
никіе, се е ріжних відтінків ре- лу, повинна розвинути систе- ва назви не е тільки формаль- 
формістт. матичну й доцільну комунї-

2) Кожда організація, яка стичну діяльність в професіє- політичне 
бажає належати до

на яке так числила 
централістичній засаді, чим Н. п. П. С, зовсім не було. 
Інтернаціонал. В наслідок се
го комуністичний Інтернаціо
нал і його Виконавчий Комі-

Гариу патріотичну пропо
відь С'кахжніе") виголосив 6і-

. окуй Бандурсхі. По ньому я- тет мають мати перегляд ці- ч. - . Jг кийсь циліндровий пан посталої діяльности серед ртжних _ . ..г . вив резолюцію, в якій поль-умовцн, під якими ріжні пар-
Тії мусять вести свою працю СЬІКЄ населене міста Львова
і боротьбу і не можуть прини- стверджує, що Вільно се поль-
мати постанов загального ха- ське м*сто від віків ' шо воно 
рактеру, хіба в сих питанях, “>'сить бУ™ прилучене до 
де се можливе. Польщі.

Опісля розвинув ся "похід”. 
Магістратські возьні L - якісь 
наняті бідаки несли цехові хо
ругви, за якими йшли мані
фестанти на чолі з біскупом 
Бандурским і Жидом Поляком 
Левепгерцом. “Похід”, зло
жений переважно з урядників 
магістрату й намісництва, пі
шов під намісництво, де від
співано “Nie damy ziemi”, а 
делегація передала ген. делє- 
гатови Ґалецкому ухвалену під 
памятником Міцкевнча резо
люцію.

са має

повідає в цїлости політиці пар
тії. На стовпцях часописий, на 
публичних зборах, в професіо
нальних союзах, в кооперати-

війни.

націоналу. 
Поль

но зазначили пального страйку для під-

муністам.

ною справою, але -має високо 
значінє. Комунї- 

комунї- пальних союзах, в робітничих стичний Інтернаціонал прого
лосив війну цілому буржуаз-стичного Інтернаціоналу, по- і фабричних радах, в коопе- 

винна правильно й послідовно ратнвах і инших масових ро- 
усувати зі всіх більше або мен- бітннчих організаціях. У ну- 
ше відвічальних перед рево- трі сих організацій погреба 
люційним рухом становищ створити комуністичні гурт- 
(органів партії, редакцій, про- ки, які своєю безупинною і о- 
фесійних союзів, парляментар- глядною діяльністю мають по- 
них груп, кооператив, громад- зискати сі групи для комунї- 
ської адміністрації) реформі- стичної справи. Сі гуртки ма- 
стів і людий центра і заступа- ють своєю щоденною дїяльні- 
ти їх досвідченими комуніста- стю демаскувати справки соці- 
ми, при чому не можна спи- ял-патріотів і ваганя центров- 
нювати ся, передовсім на по- цїв. Сі гуртки мають підчиня- 
чатку, перед фактом, що тре- ти ся цілковито партії, 
ба замінити “досвідчених" ре
формістів простими робітни
ками, походячими з мас.

йому світовії і всім жовтим Отгак випала по правді та 
соціалістичним партіям. Тре- “імпонуюча”, як пишуть поль- 
ба отже, щоби перед очами ські дневники, маніфестація за 
простих робітників явною бу- Вільном! 
ла ріжниця між комуністични
ми партіями й давними офіці- 

“соціялдемократич- 
і “соціялістичними" і

во.
' Таким роб ом комуністи об- Комуніст, бюлетен прово- 

єднані в Франції під назвою дить свою роботу далі і впер- 
“Комітет 111. Інтернаціоналу", то, напосідливо перевертає 
набули собі нових союзників кожде недоладне слово, яке 
вже в самій партії в особі лі- не на місцн сказав Каш єн або 
еих відбудівників. Каш єн та Фросар і підкреслює всі по- 
Фросар своєю агітацією дуже милки, які зробили вожди 
сприяли розколу фракції від- французького пролетаріяту. 
будівників на комуністів і Кволість агітації, нехіть до 
старих центристів. Перші ма- енергійних виступів в обороні 
ють перейти до фракції кому- революції, яку виявила Ф. С. 
ністів, а другі злучать ся «і- II, паиьканє з отвертими май
не ць кінцем, з жовтими соці- митами капіталу, як Альберт 
ялістами, що витирають нині Тома, і бажане погодитись з 
в Парижі двері панських по- відбудівниками, які були iWy 
коїв. дуть в партії тим, чим є каме

нюка, причеплена до ніг пла-

Ман'іфестаціі приглядав ся, 
як пишуть “Lwowekie Nowiny 
Poniedziatkowe” — шеф місії 
французької у Львові. Шкода, 
що він не вміє читати ло поль- 
ськи! Порівняв би опис манїфе 
стації в польських дневниках 
з тим, що сам бачив на вла- 

(“Вперед".)

яльними 
ними”
партіями, які досі несли пра
пор робітничої кляси.

18) Всі Начальні органи пре
си партій всіх країв мають о- 

веї офіціяльиіголошувати 
важні документи Виконавчого 
Комітету Комуністичного Ін
тернаціоналу.

сні очи!...звали — комуністів.
В лютому місяці 1920 р. на 

штрасбурському конгресі —
Ф. С. П. вийшла з 11. Інтерна
ціоналу, але не війшла до III,

При чому Лоріе був за III.
Інтернаціонал і зібрав коло 
1.600 голосів. Ж. Лонге був 
за “відбудову" нового Інтер
націоналу і зібрав 3.000 голо
сів. Ся відбудова нового Ін
тернаціоналу, куди мали ввій- * ...... . „ -істають в тому напрямі до коти eh "центркти в роді - . . ’ . '. .муністів, а старі відбудівникн

10) Кожда партія, прина- 
лежна до III. Інтернаціоналу, є 
обовязана розвинути ідейну 
боротьбу проти “жовтого”

Арештоване провідника поль
ських хлопів.3)"У всіх майже краях Ев-

ропи і Америки, вступає кля- міжнародного професіональ-, 1^> “с| паРТІ1. належать
сова боротьба в фазу горожан-|ного Інтенаціоналу в Амстер- д° Ш- Інтернаціоналу і ті пар- 
сько, війни. В сих обставинах!дам,. Вона повинна вести енер- пост&или іфопозишю
комуністи не можуть мати ні- Річну пропаганду між профе- приналежності!, є обовязані

найпізнійше до 4 місяців після його провокував

В Турку в Конгресівцї ареш
товано провідника союза ріль
ник робітників Квапінського.

“Zwi^zek

Розкол неминучий. вака, характеризують сю пар-
Ф. С. П. на наших очах ne- тію. 

реходить зі стану відбудівно- Нові успіхи революційних 
го до стану збудованої кому- синдикалістів в Орлеані нада- 
нїстичної партії, її члени при- ють новоГ відваги комуністам

у Франції. їх лави зростають 
що дня, їх сили міцнїйшають 

не мають чого иншого до ро- і на конгресі Ф. С. П. в груд- 
боТи, як накидатись на кому- ни вони матимуть більшість, 
ністів з “критикою" і руйну- Ось такий шлях перейшла Ф. 
адти, руйнувати. Тільки вони С. П. по сьогоднїшний день і 

> [П-йнувати не капіта- опинилась перед дверима Ко- 
лїзм, а соціалізм, не буржу- мунїстнчного Інтернаціоналу, 
азні держави, а робітничо-ce- А відбудівникн тимчасом у- 
лянські, радянські републики се будують, тоб-то руйнують

Інтернаціонал.

сіональними робітниками, що
би виказати конечність зірва- дрУГОТ0 конгресу Комунютич- ziemmn’.

ного Інтернаціоналу окликати

якого довіря в легальність бур
жуазії. їх обовязком є органі
зувати рівнобіжно апарат не- ня з жовтим амстердамським. ,
легальної організації, яка в рі- Інтернаціоналом. За се всіми надзвичайні конгреси для роз- Реакція в Польщі гуляє! 
шаючий момент поможе пар- способами вона повинна під-|слідженя сих условин. Цен-
тії сповнити свою повинність пирати родячий ся міжнарод- тральні управи партій мають; нперед з 2/. жовтня доно- 
cvnpoTH революції. ний Союз червоних синдикатів, зарядити, щоби всі місцеві ор- ;сить.

4) (Дотичить агітації в ар- який є сполучений з комуні- ганїзації довідали ся про по- N вчорашному числі ми до-
стнчним Інтернаціоналом. ; станови другого конїресу Ill. j носили про арештоване про- 

11, Партії, шо бажають Інтернаціоналу. І в,днина „ольожих рільних ро
по приступити до НІ. Інтернаціо-, 20) Партії, що бажають те- 0ІТИИКІВ , “П1^сввого- ар"

селах. Робітнича кляса не мо-;налу, мусять ріддати ревізії о- пер приступити до III. Інтерна- шавський Nemd доносить, 
же побідити, як що вона не собистий склад їх паляментар- ціоналу, а які ще радикально що крім Квапінського арешто- 
буде мати за собою сільсько- ної групи і усунути всі непев- не змінили своєї тактики ма- 3,Я0 також місцевий комітет

1 1 П. П. С., а Причиною арешто-
ваия мала бути промова про
ти сенату! І се все дїеть ся за 
часів віцепрезидентури соція- 
лїста Дзшинського! — Наслід
ком інтервенції СОЦІАЛІСТИЧ
НИХ послів, Квапінського у- 

Інтернаціоналу. Виїмки мож- вільнено з тюрми. Чи звільне- 
12) Партії, що належать до на зробити тільки в порозумі- но й других членів П.П.С. в 

Цінних робітників, які мають Щ Інтернаціоналу, мусять бу- ню 3 Виконавчим Комітетом. Турках, про се нема ніяких ні- 
звязки з селом. Відказувати TH ,no6vJ(yBaHj на основі де- Він також має право поробити сток.
уя від сеі пращ або полишати „окра-гичного централізму. В виїмки в сих справах які відно- . --------
п ікдеферентним людям або на^нашу добу завзятої ГОрожан- с«ть ся до представників цен- 
пів реформістам значить від- сько; війни, комуністична пар- трової політики, 
мовляти ся від пролетарської Tjfl може споанИти свої обо- 7 параграфі, 
революції.

Лонге та МекДоналда з Кавт- 
0 ським і комуністи, як Ленін 

та Зіновев. так захопила від- 
будівників Французів та Нім
ців, що вони заворушили ма
ло не цілий соціалістичний 
світ. Практичним результатом 
було те, всі вони позаби
рались геть із II. Інтернаціо
налу, обернувши його в купку 
лібералів, і урочисто з грю
ком його повалили.

Ліві відбудівняки.
Та то була може чи не най

більша заслуга відбудівників 
по цілій Ееропі. Другою їх
ньою заслугою було продов
жене старої боротьби.. Дій
сно, самі відбудівннки руйну
ють "відбудову", а, саме най
перше самих себе. В' їхніх ла
вах боротьба не спинилась і 
та боротьба все йде по тій 
же самій .лінії, за комуністів 
і проти — “і чим далі тим гір-

мії.)
Й) Систематична й послідов

на пропаганда є конечна
хочуть

Gregory.Не треба забувати, що в 
рамках одної Ф. С. П. працю
ють і все під одним дахом 
жнють комуністи й відбудів
никн й отверті соцїял-патріо- 
ти Ф. С. П. з жовтої, страй- 
коломної організації перемі
нилась за два роки в партію, 
в якій вже комуністи перема
гають. Ще одне зусиле і на 
чодї її on йнять ся комуністи. ^
Майбутній конгрес партії Че-:на“лен€ Франци 
рез якийсь місяць-два розвя- На се великанське
же сю справу. жерта ВІИНИ зложило ся- ш’. и . Ісля обчислень Дерінга, 10 мі-

А.те комущетн, захопивши лї(жів жовнї ^ що впали на
nu свій прошд Ф. С. П. . при- полї бою аб0 поме наслїд. 
ставши до Комуністичного Ні- ком 5 |іід;онт людий зги.
тернацюналу, не схочуть тай цивільного населе
не зможуть надалі провадити ^ д ^ „ілїон,в се потенці. 
політику соціял зрадництва й ,льн1 зі зменШ№Я „ро.
співжнтя з патріотами, в* дин

го пролетаріяту, а що наймен- ні елементи; підчинити не ють постарати ся, щоби най- 
ше частина бідних селян і ко- тільки тео(#етично, але mj дї- менше дві третини їх управи і 
ли вона не забезпечить собі лї сю групу управі партії і ви- всіх важнійших центральних 
своєю політикою невтральне- могти на кождому комутіістнч- органів, були зложені з това- 
сти населеня місточок. Кому- но^у член ови групи підчини- ришів, які ще перед II. кон- 
нїстична робота на селах має ти свою цілу діяльність інте- гресом публично і явно зая- 
тепер перворядне значінє. Ії ресам пропаганди і агітації вили сн за приступленєм до III. 
належить вести засадничо при дійсно революційної, 
помочі комуністичних револю-

ЖЕРТВИ ВІИНИ.
В Копенгадзі видав недавно 

Дерінг статистичне зіставлене 
людських втрат підчас 
світної війни. Після його об
числень, війна принесла втра
ти в людях 35 мілїонів, отже 
майцве тільки, кілько виносить

<7

все-

число
Реакція в Польщі мобілї- 

зуеть ся.названих в
її

З нагоди ухвали польсько-вязки тільки тоді, як буде зор- 21) Члени партії, шо від- 
6). Кожда партія, яка бажає ганїзована на як найбільше, кидають в засаді условини й го сойму в справі сенату, від-

приналежати до Ш. Інтерна- централістичній основі, коли тези, приняті комуністичним було ся в Варшаві в одному
ціоналу, має обовязок дема- буде зеліаною її дисципліна, по Інтернаціоналом, мають бути дни 10 віч, організованих ріж-
скувати не тільки здеклярова- перта доеірєм секцій, коли бу- виключені з партії. Се відно- ними чорносотенними^кругами,
ний соціальний патріотизм, а- де мати повну вдасть, авторі- сить ся спеціально до делєга- яких вістря звертали ся проти
ле також несеріознкгть і ri- Tçr j ЯК най ширші компетен- тів на надзвичайний конгрес П. П. С. і соціалізму загалом,
покрнзію соціяльного пацифі- ,^
зму, обовязок вказувати систе- і3) Комуністичні партії сих
матично робітникам, що без кГіаїв, в яких комуністи с: _____ . __ _
революційного поеаленя капі- жуть легально вести свою дї- Аграрна реформа в Латвії
талїзму ніякий міжнародний Яльиість, повинні від часу до упада. Лея 22. жовтня відбуло ся за-

мущин. суд, ніякий договір про обме- часу переводити ефективну о- Радикальна аграрна рефор- еїдане військової комісії, на я-
Чи число втрат на заході по- жене уоруженя, ніяка демо- чистку партії і усунути сі ма в Латвії, яка мала опирати кому посол Межеееокі ствер-

нок через свою кревність з більшуе ше революція ва Схо- «фатнчна відмова “Лїги ва- дрібно міщанські елементи, я- о, „а вивласненю великої вла- див листами, що підчас тепе-
Марксом думає, шо йому д, епідемії, які до тла зни- цій” не зможе припинити но- & там втиснули ся. сиости, не буде переведена в рілної демобілізації жовнірів,
дверісіфізь до пролетарських тили майже цілі великі про- вої імперіялїстичноі війни. 14) Кожда партія, як бажає жкте. Після заяви міністра а особливо добровольців, пу-
майстерень відкрито. стори? На се статистичні да- 7) Парти, бажаючі бути до- належати до Ш. Інтернаціона- рільництва “нема людий, по- окають домів ие тільки без

Ловге та його всякі одно- ні Дерінга покищо не дають пущеними до UL Інтернаціона- лу, повинна допомагати й по- між яких можиаби серед тепе- плащів, без мундурів, без чо-
думцї мусять піти туди, куди ше відповідн. лу, « обовязані цілковито зір- пирати совітську републику втішних відносин розділи зе- біт, але навіть тільки в білю,
•овн лізли підчас війни, в са- Та вена сумніву, що ся від- вати з реформізмом і центре- боротьбі проти контррееолю- млю (?!)4. як жебрак*,
не до передпокоїв своїх па- повідь булави ще етрашнїйша. Івою політикою і вести иінро-'ційних сил.

ше.
В своїх ухвалах Ф. С. П. по

становила післатн до Москов- 
* ського Інтернаціоналу кількох 

людий на переговори з його 
Виконавчим Комітетом і дові- 
дати ся докладнїйше про у- 
мови вступу. Сі переговори 
входили між иншим в програ
му '%ідбудовмч. Німецькі не
залежники зробили таке са
ме, що й французькі відбу- 
дівникн.

Комуністична партія, яка не В самій н. пр. Франції змен- 
схоче викинути зі своїх рядів шило „зсеЛеня о 7 при.,, що 
ворог* революції, НІКОЛИ не ВНДІЮ Х0Чбн з сего, що осіб в 
зможе станути на перед! ре- 31ЦІ 20—44 літ е 
волюційних мас. Ось чому Ко прц Наслідком сего є те, що 
мунїстичний Інтернаціонал ви 12С жін(ж „рипадае на 100 
магає про гнаня Лонге з його 
товариством. Сей хитрий па-

партії.
Польських жовнірів пускають 

до дому жебраками.ледви 20 мо-

Ось таким чином і стало ся.
що головний редактор “L’Hu
manité” Кашен, та семретар 
партії Фросар подали ся до 
Росії, трапили

Інтернаціоналу 
А повернули до Франції ко-

4

... - е


